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У БРИТАНІЇ ВИПРОБУВАЛИ 
ЕНЕРГЕТИЧНУ ЗБРОЮ ПРОТИ
ДРОНІВ

MICROSOFT РОЗРОБИЛА 
МОДЕЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
ДЛЯ СПЕЦСЛУЖБ США
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У Великій Британії відбулися випробування мобільної зброї 
спрямованої енергії (DEW) у рамках проєкту EALING. Нові 
системи працюють за рахунок випромінювання потужних 
радіохвиль, що порушують роботу будь-якого 
електрообладнання, зокрема безпілотних апаратів. 
Як зазначають журналісти, зброя спрямованої енергії 
потенційно може зробити революцію у війні. Такі системи 
працюють за допомогою електроенергії, а не традиційних 
боєприпасів, і дають змогу точно націлюватися на об’єкт, 
зводячи до мінімуму ризик супутньої шкоди.

Проєкт EALING використовує радіочастоти для порушення 
роботи електроніки. Таким чином він потенційно надає 
рішення для протидії загрозам, які виходять від 
безпілотників. Ключовий компонент проєкту – 
радіочастотна гармата, створена для виявлення і 

відстеження цілей на землі, воді та в повітрі. До 2027 р. 
також розробляються плани з розгортання лазерної зброї.
Військовий журналіст Габріеле Молінеллі на своїй сторінці 
в соціальній мережі X написав, що згадана зброя була 
помічена в дії в британських збройних силах на острові 
Торні в 7-й групі ППО. Він вказав на те, що на відміну від 
ранніх зразків, система була встановлена на меншій 
вантажівці HX60, що продемонструвало її адаптивність і 
мобільність.

За словами Габріеле Молінеллі, розробка націлена на 
одночасне знищення кількох безпілотників за допомогою 
потужних радіочастотних передач. В її основі лежить та 
сама ідея, що і в системі Epirus LEONIDAS, створеній для 
армії США. Він також зазначив, що система EALING 
оснащена власними датчиками виявлення.

Корпорація Microsoft анонсувала створення спеціальної 
моделі генеративного ШІ на базі GPT-4, призначеної для 
використання американськими спецслужбами. 
Особливістю моделі є її здатність функціонувати повністю 
офлайн, що робить її ідеальним інструментом для аналізу 
надсекретної інформації.
Ця інновація стала першим випадком, коли велика мовна 
модель може працювати без підключення до інтернету. 
Водночас більшість існуючих моделей ШІ залежать від 
хмарних сервісів для обробки даних.
Вільям Чаппелл, технічний директор Microsoft зі 
стратегічних місій і технологій, пояснив, що нову систему 
розміщено в спеціальній мережі, доступ до якої має тільки 
уряд США.
Цей ШІ, який не має можливості навчатися з нових даних 
після первинної імплементації, гарантує високий рівень 
безпеки, оскільки виключає будь-які ризики витоку 
конфіденційної інформації. Протягом останніх 18 місяців 

корпорація працювала над модифікацією існуючого 
суперкомп’ютера зі штучним інтелектом, що базується в 
Айові.
Нова модель ШІ тепер має пройти ряд тестувань та 
отримати акредитацію від американського 
розвідувального співтовариства, перш ніж її введуть в 
експлуатацію.
Intel буде виготовляти спеціалізовані чипи, спроєктовані 
Microsoft для власного використання. Компанії підписали 
нову угоду на понад $15 млрд.

Компанія Microsoft має намір впровадити свого 
персонального помічника на основі штучного інтелекту 
Copilot для операційної системи Windows 10.
Версію Microsoft Office 2024 зроблять доступною без 
передплати – її можна буде придбати “раз і назавжди”. 
Передбачається, що Microsoft Office LTSC 2024 (Long-Term 
Servicing Channel) матиме підтримку протягом п’яти років.

https://focus.ua/uk/digital/642888-zahistyat-vid-droniv-tanki-btr-i-okopi-v-ukrajini-stvorili-novi-zasobi-reb-bureviy-video


18

© Український інститут науково-технічної експертизи та інформації 

Українська компанія VERBA створила новітній чип, який 
кардинально змінює можливості використання бойових 
дронів. Цей чип дає змогу перетворити звичайні 
безпілотники в «розумні» міни дальньої дії, які можуть 
приземлятися та чекати на вибух в зазначений час або при 
настанні певних умов.
Завдяки цьому чипу, оператори дронів мають можливість 
дистанційно контролювати вибух дронів, навіть якщо ті 
знаходяться на великій відстані. Це особливо важливо для 
ведення бойових дій, де безпека та точність виконання 
завдань є критичною. Чип дозволяє дрону чекати декілька 
годин або навіть днів перед активацією вибуху, що робить 
його ідеальним для стратегічних маневрів.

Сьогодні у сфері обчислень переживають світанок два нові 
напрями – квантовий та нейроморфний. Здавалося б, це 
два різні шляхи, але на стику цих областей можуть 
виникнути настільки потужні обчислювальні рішення, що 
все здасться дитячою іграшкою. Адже не дарма з’явилися 
підозри, що розумова діяльність людини супроводжується 
квантовими ефектами, що змушує вчених шукати нові 
типи пам’яті з квантовими явищами.

Інноваційна технологія також може бути інтегрована із 
системами штучного інтелекту, які можуть вирішувати, 
коли активувати вибух на основі аналізу навколишнього 
середовища. Наприклад, якщо штучний інтелект визначить 
наявність танку або іншої значущої цілі поблизу, він може 
ініціювати вибух. Це забезпечує вищий рівень адаптивності 
та реактивності дронів у бойових умовах.

Від моменту повномасштабного вторгнення Росії в лютому 
2022 р., компанія VERBA зросла з виробництва невеликої 
кількості дронів до 5000 одиниць на місяць, що 
демонструє значний розвиток та адаптацію до воєнних 
потреб.

УКРАЇНСЬКІ РОЗРОБНИКИ ПРЕДСТАВИЛИ
ІННОВАЦІЙНИЙ ЧИП ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ
БОЙОВИХ ДРОНІВ

ВЧЕНІ СТВОРИЛИ НОВИЙ ЕЛЕМЕНТ КВАНТОВОЇ 
ПАМ’ЯТІ — МІКРОХВИЛЬОВИЙ МЕМКОНДЕНСАТОР
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https://portaltele.com.ua/news/technology/vcheni-stvorili-novij-element-kvantovoyi-pam-yati-mikrohvilovij-memkond
ensator.html

Міжнародна група вчених із Німеччини, Китаю та Чилі 
запропонувала свій варіант такої давно запропонованої 
пам’яті, як мемконденсатор (memcapacitor). 
Мемконденсатори запропоновані теоретиками понад 50 
років тому поряд з мемристорами та меміндуктивностями. 
У принципі, будь-який матеріал з нелінійними 
характеристиками може бути пам’яттю для електронних 
пристроїв. У новій роботі, опублікованій днями в журналі 
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